



ЧЛЕНУ РОССИЙСКОГО ПРОФЕССОРСКОГО СОБРАНИЯ

115035, г. Москва
Космодамианская набережная, д. 26/55, стр. 7,
Телефон: 8 (968) 563-70-68,
e-mail: apparat@profsobranie.ru
ОГРН 1177700006340, ИНН 9705094283,
КПП 770501001

Исх. № ПФ/23-11 от 07.08.2023 г.
На. № _____ от _____ г.

Уважаемый(ая) коллега!

Советом и Президиумом Российского профессорского собрания принято решение о проведении 14-16 ноября 2023 г. Шестого профессорского форума «Наука и образование как основа развития России. Кадры для инновационной экономики» (далее – форум, мероприятие). Форум пройдет в трехдневном формате: 14 ноября – торжественное открытие форума, пленарное заседание, церемония награждения лауреатов общенациональных премий; 15 ноября – тематические секции; 16 ноября – научно-отраслевые секции.

Программа форума строится на обсуждении актуальных проблем российского образования и науки между представителями органов законодательной и исполнительной власти, научного, ректорского и академического корпусов, государственных и общественных деятелей. По результатам форума будет сформирована и направлена в органы законодательной и исполнительной власти резолюция.

В рамках мероприятия пройдет церемония награждения лауреатов общенациональных премий Российского профессорского собрания «Профессор года», «Декан года», «Ректор года», учрежденных в целях сохранения и дальнейшего развития научного потенциала российской науки и высшего образования, стимулирования научно-технического развития и поощрения выдающихся научных и педагогических работников.

Уважаемый(ая) коллега! Приглашаем Вас принять участие в Шестом профессорском форуме «Наука и образование как основа развития России. Кадры для инновационной экономики».


Приложение:

Информационная справка на 2 л. в 1 экз.

Председатель Российского профессорского собрания,
заместитель секретаря Общественной палаты РФ,
доктор юридических наук, профессор, Заслуженный юрист
Российской Федерации, академик РАО

 В.В. Гриб

Руководитель аппарата Российского профессорского
собрания, исполнительный директор Шестого профессорского
форума, доктор экономических наук, профессор РАО

 А.А. Панарин

ШЕСТОЙ ПРОФЕССОРСКИЙ ФОРУМ
«НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ КАК ОСНОВА РАЗВИТИЯ РОССИИ.
КАДРЫ ДЛЯ ИННОВАЦИОННОЙ ЭКОНОМИКИ»

Сайт Российского профессорского собрания – <https://profsobranie.ru>

Сайт Шестого профессорского форума – <https://профессор.пф>

УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ

Для участия в форуме необходимо пройти регистрацию на сайте <https://профессор.пф/registraciya/>. Сроки регистрации:

до 20 сентября 2023 г. – регистрация с докладом вне зависимости от формата участия;

до 31 октября 2023 г. – регистрация для участия в **очном формате без доклада**;

до 04 ноября 2023 г. – регистрация для участия в **дистанционном формате без доклада**.

Памятка участнику (<https://профессор.пф/pamyatka-uchastniku/>):

- Участие в форуме строго по предварительной регистрации.
- Участникам, зарегистрированным в очном формате, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
- Участникам, зарегистрированным в дистанционном формате, ссылка для подключения к ВКС или онлайн-трансляции будет направлена за один день до проведения секции.
- Сертификаты, подтверждающие участие в форуме, будут опубликованы на сайте форума во вкладке «Отчет» в течение 14 дней со дня проведения форума.
- По результатам форума будет сформирован сборник статей. Ознакомиться с подробной информацией можно во вкладке «Сборник».
- Доклады участников, фото и видео материал форума будут опубликованы во вкладке «Отчет».
- Регистрация в качестве спикера не гарантирует включение доклада в программу форума. Просим вас следить за актуальной программой форума.

С проектом программы Шестого профессорского форума «Наука и образование как основа развития России. Кадры для инновационной экономики» можно ознакомиться на сайте <https://профессор.пф/registraciya/>.

По вопросам форума просим обращаться в организационный отдел РПС по электронной почте org@profsobranie.ru.

ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРЕМИИ

В рамках форума состоится церемония вручения общенациональных премий «Профессор года», «Декан года», «Ректор года», учрежденных Российским профессорским собранием в целях сохранения и дальнейшего развития научного потенциала российской науки и высшего образования, стимулирования научно-технического развития и поощрения выдающихся научных и педагогических работников, работающих в научных организациях или образовательных организациях высшего образования.

Прием представлений на соискание общенациональных премий осуществляется по электронной почте award@profsobranie.ru до **13 октября 2023 г.**

Ознакомиться с подробной информацией об общенациональных премиях РПС можно на сайте <https://profsobranie.ru/awards.html>.

По вопросам общенациональных премий просим обращаться по электронной почте award@profsobranie.ru.

СБОРНИК СТАТЕЙ

По результатам форума будет сформирован сборник статей. С требованиями к статьям можно ознакомиться по ссылке <https://профессор.пф/sbornik/>.

По вопросу публикаций просим обращаться в Издательский (Авторский) отдел РПС по электронной почте redactor@profsobranie.ru.